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Покупка недвижимости супругами

Договор купли-продажи объекта недвижимости является основанием для государственной регистрации права собственности покупателя. Управление Росреестра по Новосибирской области напоминает, что когда покупателями являются супруги, к форме договора купли-продажи законодательством могут устанавливаться требования о его нотариальном удостоверении.

Если по договору недвижимость передается в общую совместную собственность супругов, обязательность нотариального удостоверения договора отсутствует; если в общую долевую собственность – необходимо удостоверить данный договор у нотариуса.

Заключая договор купли-продажи недвижимости в общую долевую собственность, супруги тем самым изменяют правовой режим их совместно нажитого имущества (с законодательно установленной совместной собственности на долевую) аналогично действию брачного договора, для которого законом предусмотрено обязательная нотариальная форма. 

Важно помнить, что данные требования к форме договора купли-продажи применяются только в случаях, когда между супругами не заключен брачный договор. При представлении в Росреестр брачного договора право общей долевой собственности супругов может быть зарегистрировано и на основании договора купли-продажи, оформленного в простой письменной форме. 

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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