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В апреле Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) пополнился границами государственного природного заповедника федерального значения «Васюганский». 
Заповедник создан в декабре 2017 года, расположен на территории Северного и Убинского районов Новосибирской области и Бакчарского района Томской области, площадь заповедника – 614 803 га. 
На заповедник возлагаются задачи:
•	осуществление охраны природных территорий в целях сохранения биологического разнообразия и поддержания в естественном состоянии охраняемых природных комплексов и объектов;
•	организация и проведение научных исследований;
•	осуществление государственного экологического мониторинга (государственного мониторинга окружающей среды);
•	экологическое просвещение и развитие познавательного туризма;
•	содействие в подготовке научных кадров и специалистов в области охраны окружающей среды.
На территории заповедника «Васюганский» установлен режим особой охраны.
В Новосибирской области расположено 84 особо охраняемых природных территории, 95 % границ таких территорий содержатся в ЕГРН:
1. государственный природный заказник «Кирзинский» и государственный природный заповедник «Васюганский» федерального значения;
2. 54 памятника природы; 
3. 23 заказника регионального значения;
Особо охраняемая природная территория местного значения - городской парк в г. Бердске.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@54upr.rosreestr.ru 
54_upr@rosreestr.ru
Сайт: Росреестр
Мы в ВКонтакте: Управление Росреестра по Новосибирской области 
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