

                                                                               
«Дачной амнистии» 19 лет

Более 140 тысяч земельных участков и свыше 70 тысяч жилых и садовых домов зарегистрированы Управлением Росреестра по Новосибирской области за всю историю действия закона о «дачной амнистии».
30 июня 2006 года был подписан Федеральный закон № 93-ФЗ, позволивший гражданам оформить свои права на земельные участки и расположенные на них строения в упрощенном порядке, при наличии минимального пакета документов.
За 19 лет действия закона новосибирцы зарегистрировали более 240 тысяч прав.
За 5 месяцев 2025 года было поставлено на государственный кадастровый учет 2 878 жилых домов из деревянных конструкций. Это на 33,6 % превышает показатель 2024 года (2 154 жилых дома). 
Сегодня забота об экологии становится не просто модным движением, а необходимым условием для сохранения природы и здоровья людей. Одним из ключевых направлений развития строительной индустрии становится экологическое строительство, основная цель которого – стремление снизить негативное воздействие на окружающую среду, повысить энергоэффективность зданий, сохранить природные ресурсы и создать комфортные условия проживания.
[bookmark: undefined]Информация для тех, кто еще не оформил свои участки и дома: до 1 марта 2031 года граждане могут в упрощенном порядке зарегистрировать свои права на земельные участки, предназначенные для садоводства, индивидуального жилищного строительства и личного подсобного хозяйства, а также расположенные на них садовые и жилые дома, хозпостройки. Документы можно подать в любом офисе МФЦ либо через портал Госуслуг.



   материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области 


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@r54.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
Соцсети: ВКонтакте, Одноклассники, Яндекс.Дзен, Телеграм
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