Административная ответственность за нарушение противопожарного законодательства

По инициативе прокуратуры района 15.05.2015 в актовом зале Администрации Кочковского района проведено заседание межведомственной рабочей группы по противодействию возникновению и распространению лесных пожаров с участием представителей органов местного самоуправления района, руководителей сельхозпредприятий и Доволенского лесничества, а также ОНД ГУ МЧС России по Новосибирской области.
На заседании рабочей группы обсуждались вопросы предотвращения возникновения и распространения лесных пожаров на территории района. Руководителям сельхозпредприятий были вручены предостережения о недопустимости нарушения правил пожарной безопасности при проведении сельскохозяйственных работ.
Вместе с тем, на территории района зарегистрировано 3 сельхозпала, за которые граждане и должностные лица привлечены к административной по ответственности по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ. В связи с чем, прокуратура района разъясняет следующее.
В соответствии с постановлением Губернатора Новосибирской области от 22.04.2015 №81 «Об установлении начала пожароопасного сезона на территории Новосибирской области в 2015 году» на территории Кочковского района с 25.04.2015 открыт пожароопасный сезон.
За выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, предусмотрена административная ответственность по части 2 статьи 8.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ) в виде административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей.
За нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима – ч.3 ст.8.32 КоАП РФ - наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека (ч. 4 ст.8.32 КоАП РФ), влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц - пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.
В соответствии с п. 218 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 №390, запрещается сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях. Данная норма имеет целью предотвращения перехода сельхозпалов на земли поселений и земли, занятые лесным фондом.
За нарушение требований пожарной безопасности, в том числе указанной нормы в условиях особого противопожарного режима - ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ - наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.
За нарушение требований пожарной безопасности, в том числе указанной нормы - ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ - наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
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