

Предварительные итоги социально-экономического развития Троицкого сельсовета за истекший период текущего  финансового года и ожидаемые итоги социально –экономического развития за текущий финансовый год


Показатели развития  Троицкого сельсовета  в 2014 году.

На территории поселения на конец 2014 года находится  шестнадцать   предприятий, организаций и учреждений, в том числе:  сельскохозяйственных-  6 , торговли -6 , объектов социальной сферы – 3    и др. 
Основой экономики муниципального образования является  сельскохозяйственное производство. Данным видом деятельности занимаются ООО «Троицкое» , 5 крестьянских (фермерских) хозяйств,  180  ЛПХ.
Объем произведённой валовой продукции в 2014 году  по всем категориям хозяйств составит   84.2 мл. рублей ,  что составило 97,0  процентов   по отношению к 2013году. Основная доля произведённой продукции приходится на ООО  «Троицкое». 
Валовой  сбор зерновых культур составит 8,2 тыс. тонн  против  8,6  тыс. тонн в 2013  году . Уменьшение   объёма производства зерновых  культур  произошло за счёт  снижения   урожайности  , которое произошло  из-за неблагоприятных погодных условий    .Численность поголовья крупного рогатого скота  составило  1162 головы  ,  из них коров 478 голов  .
Поголовье дойного стада сохранено примерно на прежнем уровне.
До конца 2014 года  будет получено 1610 тыс. тонн молока, 200,5   тонн  мяса. Средний надой молока на корову  до конца года составит   более 3200 кг.  Объём производства продукции животноводства  остался  приблизительно на уровне 2013 года .
Устойчиво развивается потребительский рынок. Розничный товарооборот  увеличился в сравнении с 2013 годом   на 2,4  %  и составил 12,93 млн. рублей. На территории поселения расположены   шесть торговых точек. Из них три стационарных магазина потребительской кооперации и три стационарных магазина индивидуальных предпринимателей. Жители поселения в полном объёме обеспечены услугами розничной торговли. 
Объем платных услуг, оказанных населению в 2014 году вырос по сравнению с 2013 годом на 2,2 %  и составил 1,83 мл. руб.   Вся доля оказанных услуг  приходится на  коммунальные услуги. Платные бытовые услуги на территории Троицкого сельсовета не оказываются . 
	Транспортные перевозки на территории Троицкого сельсовета   осуществляет  ООО «Троицкое» и фермерские хозяйства.  Показатель по  грузоперевозкам в 2014  году  снизился. Уменьшение    уровня перевозок   связано с уменьшением  производства продукции растениеводства , т.к. основную долу грузоперевозок составляет продукция растениеводства.
    Основой развития муниципального образования  всегда являлись капитальные вложения в экономику. Учитывая, что производственный потенциал Троицкого сельсовета  находится на не  достаточно высоком уровне, дальнейшее его развитие представляется возможным при резком увеличении уровня инвестиций. 
При этом важно привлекать инвестиции из вне, так как собственные финансовые и инвестиционные возможности позволяют только лишь сохранять достигнутый уровень производства. 
Общий объем инвестиций в 2014 году составит  3,9 млн. рублей, вся сумма – это на перевод в  основное стадо. 
Величина инвестиций не обеспечивает восполнение выбывающих и морально устаревших основных фондов. Основным источником инвестиций в основной капитал, по-прежнему, остаются собственные средства, внутренние ресурсы предприятий .
     На развитие  Троицкого  поселения  влияют практически все характерные для Кочковского района , Новосибирской области и России в целом негативные тенденции последнего времени. Проблемная ситуация в поселении  усугубляется еще и неблагоприятными природно-климатическими и экономико–географическими условиями (удаленность от железнодорожных станций, основных рынков)
2014 году по муниципальному образованию Троицкого сельсовета сохранена положительная динамика развития социальной сферы; увеличился уровень заработной платы и реальных денежных доходов населения; укрепляется и развивается    здравоохранение ,образование , культура. В поселении   имеется одно образовательное  учреждение, детский сад, ФАП  в  п. Троицкий ,один Дом культуры в п. Троицкий , одна библиотека,  почтовое отделение. 


Численность населения  в 2014 году составило 689  человека, что составляет 99,6  % по отношению к предыдущему году.
 -Численность занятых в экономике 173 человек. 
 - обеспеченность населения жилой площадью на одного человека  23,65 кв.м. 
-уровень обеспеченности собственными доходами бюджета на 1 человека 660  руб.  
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