
  ПРОГНОЗ  СОЦИАЛЬНО - ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ТРОИЦКОГО СЕЛЬСОВЕТА 
  НА 2015 ГОД ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД  2016 и 2017  годов


Основные показатели социально-экономического развития на 2015 год и плановый период   2016 и 2017 годов


Учитывая, что сельскохозяйственная отрасль является основой экономики поселения , сохранение достигнутого уровня и рост производства будет одним из приоритетных направлений экономического развития.
Объём продукции в 2015году составит  86,5 млн.руб. , к 2016 году  превысит уровень в  89,0 млн. рублей,   к 2017 году ожидается получить   8,9 тыс. тонн зерна.
 Ежегодный прирост производства молока и мяса  составит   от2 до3 %.
В 2015  году товарооборот достигнет 13,36 млн. рублей, в 2016 г  13,91 млн.руб.  в 2017г   14,49 млн.руб. Ежегодный рост оборота розничной торговли будет составлять 3-4  %. Устойчивый рост услуг на потребительском рынке будет сохраняться и в ближайшие годы. Объём грузоперевозок увеличится за счёт увеличения объёма продукции и составит к 2017 году 22,5 тыс.тонн . Ежегодный прирост платных услуг составит примерно от 3до 4 %. 
Прибыль прибыльных предприятий планируется к 2017 году 8,4 млн.руб. 

Основные усилия в повышении уровня и качества жизни населения будут  направлены на дальнейший рост доходов населения, повышение качества и доступности услуг социальной сферы, содействие в улучшении жилищно-коммунальных условий проживания, повышение безопасности жизнедеятельности населения  поселения .
В 2015 году заработная плата  составит 9500 рублей . К 2017 году среднемесячный её показатель достигнет   10350 рублей  и фонд заработной платы составит 23,8 млн. руб. 
Уровень обеспеченности  собственными доходами Троицкого сельсовета к  2017   году  составит    1253,2 руб.на одного человека .
Численность населения продолжит тенденцию к снижению за счет естественной убыли и отрицательного миграционного сальдо.


                                     Приоритетные задачи на 2015 -2017годы.

- Формирование условий для устойчивого роста сельскохозяйственного производства. 
- Повышение урожайности сельскохозяйственных культур за счёт повышения качества семян .
- повышение уровня заработной платы. 
- развитие личного подсобного хозяйства 
-увеличение надоев молока за счет улучшения кормовой базы  и увеличение поголовья скота в ООО «Троицкое» . развития ЛПХ.
- улучшения демографической ситуации   и выход на положительную динамику естественного прироста населения , с целью стабилизация численности населения поселения  и формирование предпосылок к последующему  демографическому росту.
-Укрепление и сохранение сети учреждений культуры , творческого потенциала,  эффективное использование трудового потенциала поселения , создание условий для реализации трудовых прав граждан создание условий для создания новых рабочих мест, сокращения уровня безработицы, в том числе  за счет увеличения самозанятости населения;
- расширение возможностей населения в получении социальных услуг;
-стабилизация поголовья КРС в хозяйстве ООО «Троицкое», увеличение продуктивности и валового производства продукции в животноводстве;
-внедрение современных ресурсосберегающих технологий  сельскохозяйственного производства;
-существенное обновление машино-тракторного парка ООО «Троицкое» ;
-содействие развитию личных подсобных хозяйств, направленное на увеличение поголовья скота и повышение доходов населения .
-  усиление роли малого бизнеса в социально-экономическом развитии  поселения.

-улучшение благоустройства населенных пунктов поселения ;

Основой развития муниципального образования  всегда являлись капитальные вложения в экономику. Учитывая, что производственный потенциал Троицкого сельсовета  находится на не  достаточно высоком уровне, дальнейшее его развитие представляется возможным при резком увеличении уровня инвестиций. 
При этом важно привлекать инвестиции из вне, так как собственные финансовые и инвестиционные возможности позволяют только лишь сохранять достигнутый уровень производства. 


Муниципальный сектор экономики Троицкого сельсовета включает в себя непроизводственные организации по оказанию населению услуг образования, здравоохранения, культуры и других.  
Работа по обеспечению населения муниципальными услугами, будет строиться на основе улучшения качества предоставляемых услуг, расширения перечня услуг, внедрения новых методов. 
.

Глава Троицкого сельсовета                                                              М.М. Асуев 













