 «Прокуратура Кочковского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу о нарушении лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека.
Установлено, что 22.11.2018 в утреннее время суток 23-летний житель р.п. Ордынское Ордынского района Новосибирской области Илья Рожков управляя технически исправным автомобилем, ехал со своим другом  из р.п. Ордынское в сторону города Новосибирск.
 В результате допущенных водителем Рожковым грубых нарушений пунктов Правил дорожного движения Российской Федерации совершено дорожно-транспортное происшествие, в котором пассажиру его автомобиля, причинены многочисленные телесные повреждения, оценивающиеся как тяжкий вред здоровью, от которых тот скончался.
Судья Ордынского районного суда Новосибирской области, согласившись с позицией государственного обвинителя, рассмотрел уголовное дело в отношении Ильи Рожкова, признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека) и учитывая, что в результате преступных действий Ильи Рожкова погиб молодой человек, являвшийся опорой и помощником для своей матери, которая одна воспитывает ещё двоих несовершеннолетних детей, назначил наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселения, с лишением осуждённого права управлять транспортными средствами на срок 2 года. 
Суд удовлетворил исковые требования матери погибшего и взыскал с Ильи Рожкова в её пользу 1 000 000 рублей в счёт компенсации морального вреда».
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